

我替老爸打领带 手绘形象表达爱

银泰中心2012父亲节极草欢乐汇活动招募30组家庭 即日起,拨打星报新闻热线0551-2620110报名吧!

记者 董方 江亚萍

母亲节的温情渐行渐远,属于父亲的节日悄悄来临。父爱如山,父爱代表着太多的责任和爱护。6月17日,星报联合银泰中心,将在父亲节当天举行一场名为“我的极优老爸——银泰中心2012父亲节极草欢乐汇”的活动,亲情互动,拉近你与父亲之间的距离,打造最特别的父亲节!

招募30组家庭参赛

我们成长的每一步,都有父亲的付出与努力。还记不记得那个将年幼的你高举过头,扛在肩头的父亲?还记不记得出差归来,总不忘给你带礼物的父

亲?好吧,是时候回报如山的父亲了。

“我的极优老爸——银泰中心2012父亲节极草欢乐汇”活动,正是给你提供一次表达爱的机会,

你可以借助本次活动,与父亲亲情互动。记者了解到,本次活动将设置两大主题,竞技赛与表演赛,将招募30组家庭参加比赛,你,可别错过这样难得的机会!

三个项目描绘“我的极优老爸”

竞技赛包含速度挑战赛——“老爸领带我来打”。以家庭为单位,参赛人员可以是父子、父女;父亲作为模特,搭档进行打领带比赛,根据打领带的速度、衣服搭配的美观度,由评委现场打分累计进入下一轮比赛;

“老爸形象我来秀”。由主办方为每组选手提供白色T恤一件和手绘颜料,选手在规定时间内手绘出心目中的老爸,完后由老爸穿上现场展示,由现场嘉宾打分并与上一轮分数相加,决出竞技赛各奖项。

——“我与老爸同秀艺”。唱歌、跳舞、朗诵,选手通过才艺演出,表达对父亲的爱,可父子/女同台演绎、可单独上台或与其他家庭成员结合进行才艺展出,演绎内容以促进家庭和谐,回报父母及感恩为主,时限为五分钟以内。

还有手绘心中的老爸——

表演赛即父子同台献艺

电影票,极草大奖等你拿

父亲节当天,根据参赛家庭的比赛成绩将设置相关奖项。具体竞技赛奖项设置:极优老爸奖1名,获极草礼品一份;如意老爸奖2名,各获极草礼品一份;幸福老爸奖3名,各获极草礼品一份。表演赛奖项设置:最具人气奖2名,各获极草礼品一份。

即日起,凡关注、参与“合肥银泰中心”新浪官方微博“我的极优老爸”活动的博友就有机会获赠电影票,总计10份礼品(每份3张电影票)。同时,凡报名确定参赛组均获赠由《市场星报》提供的电影票3张。

报名时间:即日起到6月15日;

报名通道:“合肥银泰中心”新浪微博活动;

亦可致电:市场星报社新闻热线 0551-2620110,或致电 13856043640 黄女士;

招募条件:以家庭为单位,年龄不限,招募20组竞技家庭、10组演绎家庭。

房产证没加名,妻子一怒离婚

星报讯(记者 宋娟) 28岁的陈先生去年买了一套房,而后结了婚。因为房产证上开始只写了他一人名字,觉得对不起妻子,就想将房产转为夫妻共有财产。但后来夫妻关系不和,陈先生反悔了,妻子看到丈夫反悔了,就要离婚。

据了解,陈先生是巢湖人,

去年8月他在合肥买了一套房,并登记了自己的姓名。去年9月他和女朋友刘女士登记结婚,随后决定房产证加上妻子的名字。但今年年后,夫妻常闹矛盾。陈先生说,“因为房产证上的名字没有改掉,一气之下,我就说不加你的名字了,妻子不同意,非要和我离婚。”随后,夫妻

两人闹上了法庭,最后房产证上仍只保留他一个人的名字,妻子坚决和他离了婚。

陈先生说,现在他想和前妻复婚,可前妻以这个事情为借口,就是不愿原谅他,他想借助本报告诉前妻,房子不重要,重要的是彼此相爱,希望前妻能够重新给一次机会。

衣架丝袜组合,卫生不留死角

星报讯(记者 祁琳) 沙发底下,柜子底下,时间长了,一定积累不少灰尘,可拖把进不去啊,只能干着急。今天的小妙招就告诉你,衣架和丝袜的绝妙组合。

把金属衣架弯成菱形,然后套上丝袜。这样的扫除器具,可以用在打扫窗户等等有细缝的地方,不但容易伸入,而且丝袜所产生的静电,可以把灰尘都吸出来哦。亲爱的读者朋友,有“战果”欢迎拨打星报热线0551-2620110分享哦。



宣酒小窖文化系列之三 小窖的发现

——揭开宣酒酿造千年之谜

2007年12月3日,中国白酒专家组组长沈怡方来宣酒集团考

察。在有关人员的陪同下,他走进宣酒的酿造车间,眼前的景象,深深地吸引了沈怡方的注意。当时正值隆冬季节,只见窖池群上弥漫着一层厚厚的、

乳白色的雾气,看上去既壮观又神秘。沈怡方围着一条窖池研究了半天,兴奋地对陪同的宣酒集团董事长李健说:“这是典型的江南小窖池!”

李健不解地问:“江南小窖池?有什么特别之处吗?”

沈怡方便侃侃而谈:“你们的

窖池,是江南地区特有的一种窖池,叫江南小窖池,这也是我见过的规模最大的江南小窖群。”沈老接着说:“江南小窖池的特点是体积小。这种窖池能让酒醅与窖泥充分接触,发酵充分,产生更多的风味物质。”原来如此!

宣城自古盛烧酿之风,酿造技

艺延续了一千多年。宣酒酿造一直使用这种窖池,可谁也不知道其中的奥秘。沈怡方随后对宣酒的酿造流程进行了深入研究,一举揭开了绵柔宣酒的酿造之谜。

从此,宣酒集团“江南小窖群”的名声不胫而走,前来参观探秘者络绎不绝。

两棵大树被砍,好可惜



星报讯(王俊修 记者 祁琳/文 程兆/图) “两棵树齐刷刷被拦腰砍断,太可惜了。”6月6日,家住合肥市元一广场附近的王先生致电星报热线反映道。

记者根据王先生指点,在胜利路蓝鲸大厦前找到了他所说的两棵树,一棵为雪松,一棵为银杏,

两棵树被锯的横截面很光滑,“两棵树这么大了被砍好可惜,直径都有二三十厘米了。”一位路人见记者在拍照这样说道。

当日,记者将这一情况反映给合肥市园林局,该局绿化处一位工作人员称,“已经接到市民投诉,正在调查。”

学生复习忙,老师忙唱歌

星报讯(记者 陈明) 6月4日晚,安徽省歙县三阳学校校长及几名教师,在学生夜晚温习功课时,居然在校园内高歌。居民闻声拨打报警电话,但歌声仍然持续到当晚10时许才结束,对此居民十分不满。

“学生即将参加中考,忙于温习功课,校长和老师怎能在校内唱歌影响他们?”附近居民洪某告诉记者,当晚8时左右,自己突然听到校园内传来歌声,因为无法制止,于是拨打报警电话。就此,该校一知情老师也透露,当晚学校来了客人,晚饭后,校方邀请来校内唱歌,声音的确有点大。

记者在校园内看到,唱歌处综合楼与居民区仅一墙之隔,距离学生教室宿舍百米左右。对于夜晚高歌一事,参与唱歌的该校副校长洪祖犹称,应该对学生没有什么影响。据他介绍,当天和其他学校负责人商讨中考联考事宜,晚饭后大家就在一起娱乐了一下。他表示,以前试过,唱歌声音传不过去,对学生应该没有影响,不过现在是敏感时期,他表示以后会注意。

对于校长及几名教师在校内唱歌一事,歙县教育局王局长表示,将安排纪检部门进行了解,根据情况再予以处理。

如此充值是否合理

杜女士来电:我在一家电影院办理了会员卡,充值时被告知,必须充100元以上,请问这个规定合理吗?

记者马冰璐采访答复:合肥市

物价局的工作人员说,电影票价属于市场调节价,杜女士购买了会员卡,成为会员,双方即形成合同关系,如果杜女士对此规定不满,可向辖区工商部门反映。

报到证能否补办

江先生来电:我是2008年大学毕业的,现在办户口迁移需要报到证,但报到证原件丢了,复印件还在,请问能补办原

件吗?
记者马冰璐采访答复:省教育厅的工作人员说,江先生的报到证已过期,原则上不予补办。